



### 送“福”字 春运路上年味足



(谢陈 管倩) 1月17日,104国道溧阳收费站组织干部职工在收费道口为过往司乘赠送“福”字,还备了驱寒暖身的热姜茶,暖心的服务得到了不少过路司机的称赞。此外,104国道溧阳收费站还在该收费站停车场休息的王先生喝下一口热气腾腾的姜茶后说:“以前天冷的时候,我母亲就会给我煮一杯红糖姜茶,跟这个味道很像。我已经快一年没回家了,现在迫不及待地想回去,这杯姜茶真是暖到心里了!”

# 欢乐祥和过大年

### 爱心年夜饭 温暖城市守“岗”人

(吴叶飞) 近日,由天目湖镇新时代文明实践所主办,“心愿树”爱心工作站承办,江苏驰丰建设有限公司、江苏钢锐精密机械有限公司、天目湖涵田度假村、天目湖云枝茶业有限公司等爱心企业协办的“瑞兔迎春 共庆佳节”爱心年夜饭主题活动在天目湖镇如意小食堂举办。交警、城管、公安、环卫、村(社区)的一线工作人员受邀参加本次活动。



此前,天目湖镇政法和社会事业局还联合各村(社区)慰问了全镇88户特殊家庭,为他们送上了慰问品和新年祝福。

### 树文明新风 过文明春节

常州市环境资源保护公益协会

(陈怡) 近日,常州市环境资源保护公益协会联合溧城街道平陵社区新时代文明实践站在平陵园开展“遵守禁放规定 争做文明市民”环保公益宣传。

活动中,环保志愿者们向过往市民讲解禁放规定和禁放区域,并在沿街商铺展开宣传,倡导大家文明、低碳、绿色、环保欢度春节。



福阳社区

(韩一宁) 溧城街道福阳社区新时代文明实践站联合司法所、网格化中心、城南派出所等相关单位开展新春便民志愿服务活动。工作人员向社区居民讲解了养

老诈骗常用伎俩,提醒防范非法集资注意事项,耐心解答居民提出的各种问题,并指导居民安装、使用“国家反诈中心”APP。活动现场还提供了义诊、写春联等多项服务。



### 走访慰问暖人心



(本报综合) 连日来,我市多个镇区、单位开展走访慰问活动,向老年人、低保边缘户等群体送去党和政府的关怀,并向他们致以新春的祝福。市检察院工作人员来到戴埠镇赵家桥村的困难群众家中,与他们拉家常,聊近况,关切询问他们的身体健康、家庭收入、子女就业等情况,并送上慰问金和新春祝福。

市地方金融监管局的志愿者们为天目湖镇杨村村的低保边缘户送去了慰问金,鼓励他们树立信心、积极面对暂时的困难,早日走出困境。天目湖镇新时代文明实践所的爱心志愿者走进辖区高龄、独居老人家中,为他们送去了慰问品和爱心馄饨,让每一位老人都感受到党和政府的温暖。



市交通运输综合行政执法大队天目湖中队的书法爱好者现场挥毫,将吉祥如意的祝福送到群众手中。



溧城街道清安社区联合市光大银行溧阳支行开展了“兔年祈福送春联 幸福安康暖新春”活动。



别桥镇新时代文明实践所联合镇政法和社会事业局、退役军人服务站开展送春联活动,为群众送上“文化年货”和新春祝福。



溧城街道大营巷社区联合东门社区组织小书法爱好者写下一副副承载美好祝福的春联,送给社区居民。



1月17日,在天目湖镇桂林村举办的新春民俗文化活动吸引了众多村民热情参与。